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AEEL 30 ANOS

Em Defesa dos Trabalhadores da Eletrobras!
Informe 064/13
É HORA DE PARTICIPAR MACIÇAMENTE

Hoje tem ato na porta do Hermes  Stolz, ás 12:00h, na Avenida Presidente Vargas 409. Convocamos também os trabalhadores da Eletronuclear, Furnas, e Cepel para participarem do ato.

Contaremos com a presença  da Federação Nacional dos Urbanitários - FNU / Coletivo Nacional dos Eletricitários - CNE /  SENGE-RJ / SINTERGIA / SINAERJ / SINSERJ / SINDECON-RJ.

O ato é por conta da morosidade e falta de respeito nas negociações no ACT 2013/2014, pela manutenção dos benefícios, pela retirada dos artigos 37 nas empresas do Sistema Eletrobras, dentre outros.

Lembramos que o CNE/FNU estará reunido hoje das 17:00h às 19:00h com a Diretoria da Eletrobras, para buscar avanços no ACT.

Às 19:20h, o  CNE/FNU se reunirá com os Sindicatos na FNU, para tirar encaminhamentos e preparar a categoria para o enfrentamento caso não haja avanço na discussão com a Holding.

Lembramos estamos em estado de greve e, conforme foi deliberado na última assembleia realizada no SINTERGIA, a base Rio decretou:

· Assembleia permanente

· Estado de greve

· Ato enfrente ao Hermes  Stolz
· Nova Assembleia no dia 28/06, no SINTERGIA, às 18:00h, para deliberar pela confirmação ou retificação da greve de 48 horas a partir dia 1º de julho

Lembre-se: Só conquista quem luta!

 

A Diretoria, em 27 de junho de 2013.
  
Associação dos Empregados da Eletrobras – AEEL

Sindicato dos Empregados em Energia do Rio de Janeiro e Região – SINTERGIA

Sindicato das Secretárias do Estado do Rio de Janeiro – SINSERJ

Sindicato dos Economistas do Estado do Rio de Janeiro - SINDECON-RJ

Sindicato dos Administradores no Estado do Rio de Janeiro – SINAERJ

Sindicato dos Engenheiros no Estado do Rio de Janeiro – SENGE-RJ
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Dr. Costa Neto, pela cronologia do Bonequinho, faz 393 dias e nada do cumprimento das reivindicações dos empregados.
 
 
O Bonequinho está aguardando: a construção do Prédio Único, o Ajuste de Curva, a Diminuição dos Artigos 37, etc.

     
