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AEEL 30 ANOS

Em Defesa dos Trabalhadores da Eletrobras!
Informe 091/13

Não somos vagabundos!
Os trabalhadores do Sistema Eletrobras, em Assembléia no hoje 02/08/2013, deliberaram pela retomada da greve por tempo indeterminado, interrompida atendendo a orientação do TST.

Infelizmente, os representantes da empresa se mostraram intransigentes e inoportunos ao afirmarem que os trabalhadores não se encontravam em greve e sim de “férias”.

Cabe a cada um, trabalhador do Sistema Eletrobras, mostrar a esses senhores que se omitiram e se omitem diariamente na defesa da empresa, que nós não somos vagabundos. Nosso objetivo é um acordo justo, que traga segurança ao corpo funcional desta grandiosa e importante Instituição.

Por isso, TODOS NÓS SOMOS ESSENCIAIS. Neste sentido cada trabalhador tem que fazer a sua parte, ignorando a lista imposta pela empresa, assinando a lista de presença do Sindicato que estará na porta da Eletrobras, pois estamos reivindicando nossos direitos através da greve.

· Para evitar desgaste durante a greve, favor não se esquecer de levar seus pertences necessários.

· Haverá comitê de convencimento nos prédios.

A Diretoria, em 02 de agosto de 2013.

Associação dos Empregados da Eletrobras – AEEL
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Dr. Costa Neto, pela cronologia do Bonequinho, já se passaram 429 dias do aniversário do cumprimento das reivindicações dos empregados.

O Bonequinho está aguardando: a construção do Prédio Único, o Ajuste de Curva, a Diminuição dos Artigos 37, etc.

 

