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AEEL 30 ANOS

Em Defesa dos Trabalhadores da Eletrobras!
Informe 109/13

PRESIDENTE DA ELETROBRAS BRINCA COM O DIREITO DOS TRABALHADORES DA ELETROBRAS E DO CEPEL.

Como se não bastasse à situação desconfortável na qual se encontra a Fundação Eletros, que há anos vem apresentando resultados negativos, agora, somos obrigados a engolir amargamente a nomeação de um indicado e apadrinhando do  Operador Nacional do Sistema Elétrico - ONS, para vaga de Diretor de Benefícios Previdenciários da Fundação Eletros. Cargo esse que historicamente era ocupado por trabalhadores da Eletrobras ou Cepel.

Eletrobras e CEPEL, juntos são detentores da maior fatia do patrimônio da Eletros, fato que por si só nos dá o direito à vaga de Diretor de Benefício.

Cabe esclarecer que aproximadamente há quatro anos, foi realizado um acordo pontual entre as entidades de representação dos empregados, Eletrobras e ONS, para resolver um conflito na Eletros, naquela época. Assim, abrimos mãos, temporariamente, da referida vaga, que ficou ocupada por dois mandados pela Sra. Alice Valderez de Andrade Salomão, do ONS, que deixou o cargo em 21.09.2013. 
Sendo assim, findou o acordo, o cargo tem que ser ocupado por um empregado da Eletrobras ou do CEPEL.

O Sr. Costa Neto, coloca os trabalhadores da Eletrobras sempre em segundo plano, ao ignorar o acordo realizado na época, entre a representação dos trabalhadores da Eletrobras.

Não concordamos com essa nomeação da forma como está acontecendo. Portanto, esperamos que a direção da Eletrobras volte atrás na sua decisão e, cumpra o acordo que foi pactuado entre as partes, inclusive, pelo Diretor Cardeal.

A Diretoria, 23 de setembro de 2013.

Associação dos Empregados da Eletrobras – AEEL
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Dr. Costa Neto, pela cronologia do Bonequinho, já se passaram 481 dias do aniversário do cumprimento das reivindicações dos empregados.

O Bonequinho está aguardando: a construção do Prédio Único, o Ajuste de Curva, a Diminuição dos Artigos 37, etc. 

