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Informe 144/12
O Dízimo de Cada Dia: Verdade ou Mentira?
Segue para conhecimento carta enviada ao Coordenador Geral da Diretoria de Administração, em resposta a CTA – GDA – 034/2012 sobre o informe nº 141/2012.
llmº Sr. Manoel Aguinaldo Guimarães – 

Coordenador Geral da Diretoria de Administração – GDA

Das Centrais Elétricas Brasileiras S.A. – Eletrobras 

Prezado Coordenador Geral,

Em primeiro lugar, agradecemos por lembrarem que a AEEL existe, mas lamentamos que a Direção da Empresa convoque a Entidade somente com referencia a CTA-GDA-034/2012, que reporta nosso informe nº 141/2012 - O Dízimo de Cada Dia: Verdade ou Mentira?
Conforme é do conhecimento dos Srs., a AEEL e os Sindicatos, desde o ano passado já haviam alertado sobre o problema, que estava sendo ventilado nas dependências da Empresa, devido a notificação recebida do Ministério Público do Trabalho (Ouvidoria, protocolo nº 12-001.006 senha: ns03Vl1n55) e Policia Federal.

Causa-nos surpresa a rapidez de resposta ao nosso informe e, o fato do representante da Diretoria de Administração, vir procurar a AEEL para participar deste tipo de assunto, uma vez que temos várias demandas e informes já divulgados vinculados a Diretoria de Administração sem respostas, principalmente fundamentadas. Para não voltarmos muito ao passado, o nosso Informe 140/12 Empréstimo Fundação Eletros (repasse), lembra? Também tem haver com essa Diretoria, e ai? 

Entendemos que é o tipo de ato de gestão para se resolver aos olhos da transparência. Gostaríamos muito de ajudar, mas dentro de um contexto que seja nosso, ou seja, dos os assuntos de interesses dos trabalhadores da Eletrobras, inclusive os não resolvidos.

Agradecemos pelo convite, porém, como se trata de ordem alheia ao papel da Entidade, solicitamos a participação do Sindicato dos Vigilantes na referida reunião. A AEEL continuará zelando pela Ética e Transparência na (e da) imagem de Eletrobras.
Atenciosamente,

A Diretoria
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Dr. Costa Neto, pela cronologia do Bonequinho, faltam 215 dias para o aniversário do cumprimento das reivindicações dos empregados.

O Bonequinho está aguardando: a construção do Prédio Único, o Ajuste de Curva, a Diminuição dos Artigos 37, etc.

Associação dos Empregados da Eletrobras – AEEL

A Diretoria, em 26 de outubro 2012.

