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AEEL 30 ANOS

Em Defesa dos Trabalhadores da Eletrobras!
Informe 102/13

PRIMEIRO ENCONTRO QUINZENAL 
Lembramos que hoje às 12h:30min, na sede da AEEL, daremos início aos nossos encontros quinzenais.

Obs.: Aproveitamos a oportunidade para transcrevermos o terceiro parágrafo do Informe 101/2013, de 30.08.2013 com a nota de rodapé, não visualizada por alguns empregados devido a problemas com configurações.

“... Em situação de penúria, com caixa zerado, as ações desvalorizadas diariamente,  trabalhadores insatisfeitos, pois tiveram as  negociações do ACT Nacional deste ano  levada a dissídio, já que essa direção afirmava não ter como atender aos anseios da classe trabalhadora, contudo esses senhores irresponsáveis vêm permitindo ou facilitando que através de patrocínios "fora dos EDITAIS(*)"[1], os dito de "escolha direta", que visam atender pedidos políticos, de amigos de políticos, de parentes de políticos e se bobear até dos cachorros de políticos, SANGRE ainda mais os cofres da viúva...”

A Diretoria, 03 de setembro de 2013.

Associação dos Empregados da Eletrobras – AEEL
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Dr. Costa Neto, pela cronologia do Bonequinho, já se passaram 460 dias do aniversário do cumprimento das reivindicações dos empregados.

O Bonequinho está aguardando: a construção do Prédio Único, o Ajuste de Curva, a Diminuição dos Artigos 37, etc. 
 






[1] (*) Programa criado com a finalidade de ampliar a democratização do acesso aos recursos destinados anualmente ao patrocínio de projetos incentivados culturais e eventos do setor elétrico.




















